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* Aufgabe 1. Ein Vektor habe die Koordinaten | 2 | beziiglich
3
zur Basis B. Wie lauten seine Koordinaten beziiglich zur Basis

C?

2\ /1
B=|1[3].,lo].[1]],
3/ \2/ \6

0 1 2
c=11-3|, 2],
2/ \-1 1

Aufgabe 2. Bestimmen Sie alle Transformationsmatrizen fiir
die Koordinatentransformationen zwischen den folgenden Ko-

ordinatensystemen.
3 1 2
B = -3, 21, 3 :
—1 —3 —5
1 1 2
C = 21,111, -1 :
3 2 2
1 2 1
D = —1],(1],[ -2 :
2 2 3
1 0 0
E = 0]1,101],(1
0 1 0

Die mit * markierten Aufgaben werden vom Vortragenden prasentiert,
die restlichen Aufgaben sind von den Studierenden zu bearbeiten.



